11 класс, 1 тур
1. Обозначим m и N – массы бусинок, V0 — искомая скорость, V – скорость маленькой бусинки перед соударением.

Спускается маленькая бусинка равноускоренно, поэтому спуск займет время T=(V0 – V)/g, время между ударами при этом будет 2T. Если движением большой бусинки пренебречь, при соударении она играет для маленькой бусинки роль стенки, так что получает от нее за удар импульс P=2mV. Импульс, переданный в еденицу времени, характиризует силу взаимодействия бусинок друг с другом. Чтобы верхняя бусинка покоилась, эта сила должна компенсировать Mg. В еденицу времени верхней бусинке передасться импульс P/(2T), поэтому P/(2T)=Mg => (2mVg)/(2(V0-V))=Mg => V=(V0n)/(n+1).
Кроме того, V и V0 связаны законом сохранения энергии.
MV0^2/2=mV^2/2+mgH.
Решая последние два уравнения совместно, находим ответ.
Ответ: Скорость нижней бусинки у земли V0 =(n+1)*√((2gh)/(n+1))≈31.5 м/с. 
2. Пусть для обределенности тазик едет вправо. В состоянии равновесия, когда монета покоится относительно тазика, она движется с ускорением а. На нее действует две силы: сила реакции опоры N, направленная перпендикулярно поверхности тазика в точке, где лежит монета, и сила тяжести mg. Значит, ma=N+mg. Учитывая, что ma в 2 раза больше, чем mg, легко найти графически направление силы реакции опоры. Перпендикуляр к силе также легко восстанавливается. Сила реакции опоры направлена перпендикулярно касательной к поверхности. Следовательно, надо найти точку профиля, касательная к которой будет перпендикулярна N. Это лёгко сделать параллельным переносом упомянутого перпендикуляра.
Ответ: z=1.75 ± 0.25 см
3. При параллельном включении кипятильников, на каждом из них напряжение будет в 2 раза превышать то, на которое он рассчитан. Значит, мощность превысит расчетную мощность P0=U^2/R в 4 раза и кипятильники перегорят. При последовательном включении кипятильников  в розетку с напряжением 2U, на каждом  кипятильнике будет расчетное напряжени U, значит и мощность каждого кипятильника будет расчетная, и вместе они нагреют воду за время t/2.
Ответ: Воду можно вскипятить парой последовательно включенных кипятильников за 1.5 минуты.

5. Обозначим расстояние через x и предположим, что оно не ноль и не бесконечность. Тогда через большой промежуток времени Джерри будет иметь скорость k/x. С другой стороны, эта скорость должна равняться скорости Тома V, т.к. Лишь в этом случае x не меняется. Значит, x=k/V. Если в некоторой момент расстояние между Джерри и Томом меньше искомого x (как в начале), скорость Джерри больше скорости Тома, и расстояние между ними увеличивается, приближаясь к x. Если же расстояние между ними вдруг стало бы больше x, скорость Тома стала бы больше скорости мышонка, и расстояние снова стало бы приближаться к x. Значит, никакого другого (нулевого или бесконечного) ответа, кроме найденного x, не существует.
Ответ: Расстояние окажется равным k/V.
